
Prénom : ………………………… Date : …………………………………………………… 
 

 (10) 

25 – 0,5 = ………… 

25,6 – 0,4 = ………… 

25,4 – 0,6 = ………… 

45,7 – 0,07 = ………… 

75,4 – 0,08 = ………… 

35 – 0,005 = ………… 

65,9 – 0,001 = ………… 

95,2 – 0,009 = ………… 

 

1./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en 
calculant les preuves associées : 
 

 

 48,79 – 31,04 = ……………… 

 

84,7 – 28,7 = ……………… 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

    

…………… + …………… = …………… + …………… = ……………… …………… + …………… = ……………… 

 

 
 
 
 

     

 
 

754,28 – 463,3 = …………… 

 

0,8 – 0,425 = 
 

834 – 134,002 = …………… 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

    

…………… + …………… = ……………… …………… + …………… = ……………… …………… + …………… = ……………… 

 

 
 
 
 

     

 
 

75,006 – 7,56 = …………… 

 

48 000 – 0,75 = …………… 

 

937,061 – 566,12 = …………… 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

    

…………… + …………… = ……………… …………… + …………… = ……………… …………… + …………… = ……………… 

 

 
 
 
 

     

 

2./ Complète : 
 

5, 8 .. 
–   3, .  7 

. , 9 7 

 . 9 . , 5 
–    8 5,  . 
2 . 8, 0 

 4 .  8, 0 3 
–   1 2 . , 1 .. 

. 9 0, .  9 

 8 5 0, 8 .. 
–  .  .  3, .  7 
2 3 . , 9 3 

 

 

............

..................

..................

...............

637,4 – 63,74 =

15 – 0,05 =24,5
25,2
24,8

14,95

45,63
75,32

34,995
65,899
95,191

   48,79
-  31,04
 
   17,75

_______

17,75

31,04 17,75 48,79

   31,04
+ 17,75
 
   48,79
______

   8 4 , 7
-  2 8 , 7
 
   5 6 , 0
_______

1

+1

56

28,7 56 84,7

   28,7
+ 56,0
 
   84,7
_____

1

 6 3 7 , 4 0
-   6 3 , 7 4
 
 5 7 3 , 6 6
_________

   573,66
+   63,74
 
   637,40
_______

111
573,66 63,74 637,4

573,66

1

+1

1

+1

1
+1

  7 5 4 , 2 8
- 4 6 3 , 3 0
 
  2 9 0 , 9 8

__________

463,3 290,98

   463,3
+ 290,98
 
   754,28
_______

11
754,28

290,98

1

+1

1

+1

  0 , 8 0 0
- 0 , 4 2 5
 
  0 , 3 7 5
_______

0,425 0,375

   0,425
+ 0,375
 
   0,800
______

11

0,8

0,375

1

+1

1

+1

   8 3 4 , 0 0 0
-  1 3 4 , 0 0 2
 
   6 9 9 , 9 9 8
____________

134,002699,998

   699,998
+ 134,002
 
   834,000
________

1111

  7 5 , 0 0 6
-    7 , 5 6 0
 
  6 7 , 4 4 6
 
 

_________

   67,446
+   7,560
 
   75,006
_______

111

1

+1

1

+1

1

+1

67,446

67,446 7,560 75,006

  4 8 0 0 0 , 0 0
-             0 , 7 5
 
  4 7 9 9 9 , 2 5
____________

47 999,25

47 999,25 0,75 48 000

   47 999,25
+          0,75
 
   48 000,00
__________

11111

1

+1

1

+1

1

+1
1

+1

1

+1

   9 3 7 , 0 6 1
-  5 6 6 , 1 2 0
 
   3 7 0 , 9 4 1
___________

566,12 370,941

   566,120
+ 370,941
 
   937,061

11
937,061

________

1

+1

1

+1

370,941

4

8

1

1

+1

1

+1 5
3

0

2
1

+1
4

8

7
1

2

1

+1

1

+1

1

+1

0

8

6

16
1

+1

1

+1

1

+1




